MEXONHHW PE3YITATU OT AHKETATA HA BCK ,,2021 T. NMPE3 NOTNEAA HA BU3HECA”

AHKeTaTa ce NpoBeXKa Ypes OHNANH BbNPOCHMK B nepnoaa 8 Hoemspu — 8 gekemspu 2021 r., a OKOHYATENHUTE
pesynTatu we 6baaT npeacrtaBeHu Ha 13 aekemspu 2021 .

I'IpquBaHeTo Cce nposexaa 3a 16-Ta nopeaHa rogunHa ot anrapCKaTa CTONaHCKa Kamapa.

OueHKa Ha 6u3Hec cpeaaTa U CbCToAHMETO Ha pupmara npes 2021 r.

Kak ce NMPoOoMeHWM Npes HacToALlaTa rogmnHa:

mopobpuce m®mBrowuce mBe3npomAHa = He mora ganpeueHs

Bu3Hec knumarta

Bawara drpma

Kak oueHasaTte?

B [TONOMMTENHO B OTpULATENHO M He mora 4a npeueHa

AHTUKPHM3MCHUTE MEDKK

MpOTUBORMUAEMUYHUTE MEDKM

Jluncata Ha HCu MC

OcHOBHMUTE Npeyku npeg busHeca

Jlunca Ha enekTpoHHo npasutencteo NN 37,0%
JNlunca Ha kanauuteT U npegeuavmoct B... NG  54,6%
Kopynuua . 71,3%
bropokpauna I 72,2%
Jvnca Ha keanuduumpaHa pabotHa pprka NG 69,4%
KauectBo Ha obpazoeanuero IS 43,5%
[paaaHCKKW HAaTUCK (NpoTecTu, pedepeHaymu) ebpxy... Il 5,6%
HacampaHe Ha Heratueuabm cnpamo 6usHeca IS 49,1%
NowawHdpactpyktypa I 20,4%

Lpyro W 4,6%

[asanu ca no noseye OT e41H OTrOBOP



Kak 6u Bu ce oTpa3nno ysennyeHune Ha MP3?

lLle Me NPUHYAM A3 YBeWYa BCUYKKM 3an1aTH B
NpeanpuATUETO, @ TOBA € HEMOCKU/IHO 33 MEH U LG ce
HamnoMW A3 NPUCTBMA KbM CbKPaLIeHWA Ha NepcoHan

llle yBENUYa CAMO Bb3Harpam/AeHWaTo Ha Te3u, KOWTO ca
HaeTW Ha MMHMManHa paboTHa 3annaTa, W LWe 3anazAa
Bb3Harpam/AeHUETO Ha OCTaHanuTe

llle ce HANOMKW Aa YBENWYA LIeHaTa Ha NpeiaraHuTe

CTOKW/yCNyrW, 3a Aa Mora fia 3anass nepcoHana cu

Mora fa cM ro no3eofA — HAMa [ia MU Cb3Zaae npobnem

Dpyro

25,0%

]
| REZ

Kak ce uameHu npes HacTosLaTa roguHa’?

W YBenuuu ce m Hamana

MpecTbnHOCT

Kopynuma

CWBa MKOHOMMKA

PerynatopHa TemecT

LocTbn A0 KpeauTu

LocTbn Ao NpaBocbame

= bes npomaAHa

= He mora fia npeueHn

COVID-19

Kaksu aencrsma npeanpuexTte BbB Bpb3ka ¢ COVID-197?

HWUKaKBM JOMbAHUTENHW AeACTBUA He ChM Npeanpueman — paboTum...

bAX NpuHyAeH aa npexkpata paboTa 3a onpegeneH nepuos
OTKa3 OT N1aHWPaHW UHBECTULIMK

MHBecTMUMK € uen cbobpasasaHe C NPOTUBOENMAESMHUYHWTE Hapeabn

MpoMAHa Ha NPOAYKTH U/WAK nasapu (TpaHchopmauma Ha...

MycKaHe Ha YacT AW Le/IMA NepCcoHas B NaTeH WKW HernaaTeH oTNycK
HasHauyasaHe Ha nepcoHan

CbKpallleHWe Ha nepcoHana

CrapTupaHe/pasBUTUE Ha OHNAAH Npoaabn

BbBemaaHe Ha 4acTMYHa UM Mb/IHa AUCTaHUMOHHA paboTa

. 15,7%
I 42,6%
I 47,2%
I 26,9%

. 14,8%
I 19,1%
m 3,7%

I 33,3%
. 19,4%

I 25,0%

[asanu ca no noseye OT e41H OTrOBOP



Bb3nonssaxTe M ce OT aHTUKPUIUCHUTE MEPKU B
noakpena Ha busHeca?

Oﬁmucnﬂmfnpqueamf-'
Bb3MOMKHOCTUTE

2%

MnaHupam ga ce
Bb3M0/13BaM
1%

AKO cTe nonssanu HAKOA OT dHTUKPU3NCHUNTE
MepPKH, C KaKBU NpevKn ce cbnbeckaxte?

He cbm Non3Ban aHTUKPUIMCHU MEDKHK

He cbm ce cbabekBan c npe4vyxku

BHopOoKpaumA (TemKa A0KYMEHTaLMA)

baeeH npouec

Kopynuma

&)
e
=®

45,4%

12,0%

42,6%

7,2%

i

[asanu ca noseye oT 1 oTroBop

KakbB BMA NOAKPeENa OT AbpKaBaTa e noaxoaAalwa 3a Bawma 6nsHec BbB BPb3Ka C NPeco/1ABaHe
Ha nocneauuuTe oT enuaemmaTa COVID-19? Kon oT MKOHOMWYECKMTE/CoLManHUTE MEPKUTE
TpAbOBa Aa NpogbAXKaT Aa ce npunarat npes 2022 r.?

be3sbamesgHa puMHaHCOBa Nnomoly Nog popmaTa Ha IMKBMAHA NoAKpena
MoemaHe Ha YacT OT Bb3HarpasmAeHHATa Ha paboTHUUMTE/CyRUTENUTE
OTnagaHe/oTnaraHe Ha OBWKWHCKW HAaeMM, AaHbLUMW W TAKCH

Hyneea cTaBka Ha AaHbk neyanba 3a cnefpalluTe ABE rOAMHKU

OTnaraHe Ha NJalaHKATa MO KPeauTH

HWCKONMXBEHW KPeaWUTH C AbpPiKaBHa rapaHuma

MogepHusaums Ha TexHonorwuHo obopyasave - [IMA, IHA

HAamam noTpeBHOCT OT NoAKPeNa oT AbpiKaraTa

Lpyro

e - 50,0%
e - 60,2%
P 36,1%
T 54,6%
P 25,0%

. 25,0%

. 15,7%

B 3,7%

I s.6%

[aBanu ca no noseye oT eUH OTFOBOP



Kak ce oTpa3aBsa yBenmyeHUaT bpoit 3apaseHu u
KapaHTUHMPaHU paboTHMUM BbPXY AeMHOCTTa Ha
Bawarta ¢pupma’?

HasHauyaBam AOMbAHUTENHO
3aKbCHABaM C M3MbJIHEHWETO paBoTHULM

Ha Bb3/N0HEHN

nopbYKK/orosopu, cnag, HN
obopoTa
19%

Hanara

yyB
HaToBap
ocCTaHanuTe
41%

BbBerkaaHeTo Ha ,,3eneHun ceptudmnkatn®, cnopes
Bac e:

He mora ga
npeueHa
4%

MpaBunHa na, HO
HO MpwM
no He

MpwunoeHa

HaBpeme
npaBuIHa MApPKa
2%

~__

Kak ce oTpasu BbBeXAaHETO Ha ,3e/IeHUTe
ceptudmkatn” Bbpxy Bawarta gemHocT?

OTpasu ce NONOMUTENHO — 138 MM
Bb3MOMHOCT Aa pabota Ge3
OrpaHWYeHuA, BK. yBeauuu 6pod Ha
KMEHTHUTE U MOPBUKKTE MU

4%

He ce oTpasu — pabota

06MYaliHKA HAaUMH U C 06K

Kanauuret

39% aTe/IHO — Hamanaxa

‘byKKTe / Cb3gane Mu
c paboTHaTa pbKa

57%



Mpeanoxuxte A1 cTUMynu 3a pabotHuuuTe 3a
nonyyasaHe Ha ,3eneH ceptTudukart”?

[a - nonbAHWTENEH
[la- ocurypABaHe Ha  parey otnyck
6eannatHo 3a paboTHMKa

TecTBaHe _\

2% _\ 2
5%
[la - yBenuyeHue Ha
Bb3HarpamaeHUeT
5%

AKO CTe BbBE/IU M3UCKBaHE KbM paboTHMUMTE cK 33
npeaocTaBAHE Ha ,,3e/1eH cepTUdUKaT”, Kak ToBa ce

OTpas3un BbpXy B3aMMOOTHOLWEHMATA Bu ¢ TAX?

Dpyro
2%

BCHYKK UMaT cepTUdUKaT
W He ce HanaraTt CTUMY M
%

Hamam npobnemu c paboTHULMTE —
BCUYKM ydacTeaT B paboTHuA
NMpoLec U UMaT ,3e/1eH cepTudbuKat”

19%

YacT oT paboTHUUMTE
HanycHaxa

He cbm BbBEM AN
10%

W3WCKBaHe 3a NpefoCcTaBAHe
Ha ,3eneH cepTudukraT” oT
paboTHULMTE
60%

YacT oT paboTHUUMTE U3NA30Xa B
nnareH/HennareH oTnycK
9%

EHepreTuka

Kak ce oTpasuxa BUCOKUTE eHEPruiMHU LieHM BbpXy Bawuma
busHec?

Hano:u ce BpeMeHHO fla NpekpaTa AelHocT - 9,3%

Hanosu ce a yeennua kpaitnue uenv Ha npogykuvata [ 65,7%
Hanou ce Aa CoKkpaTA Apyrv pasxoam (BKA. 3a TPy 40BN
I 40,7%

Bb3HarpamaeHua)

Hanomu ce aa ocsobopaa pabormvuy [N 14,8%

Hamansaxa nopvukute/wnuentvre [N 25,9%

He mu ce otpasuxa - 9,3%

[aBanu ca no noseye oT e4MH OTrOBOP



KakBM MEPKM OT CTpaHa Ha AbpXKaBaTa oyaKBaTe KaTo
NPOTUBOAENCTBME HA PACTALLUTE EHEPTUNHU LLEHN?

W eHEePTrMHHWA MUKC e

MpeanaraHe Ha MeXaHW3bM 3a CKKYBaHE Ha _ 93 1%
AbATOCPOYHM AOTOBOPM 3a... e

PaswmupAeaHe Ha npegnaraHuTe Ha BHEB
NPoOAYKTH - 7,4%

Opyro | 0,9%

ﬂ,aBal'IVI Ca No noBe4e OT eaAnH OTroBop



